
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Nauborn

Sitzungsnummer 1. Sitzung

Datum Donnerstag, den 12.05.2011

Sitzungsbeginn 19:30 Uhr

Sitzungsende 20:00 Uhr

Sitzungsort Sitzungssaal des Stadtteilbüros Nauborn, Schulgasse 7

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Pausch, SPD
Stellv. Ortsvorsteher Kunz, FW
Ortsbeiratsmitglied Beckmann, FW
Ortsbeiratsmitglied Block, ohne
Ortsbeiratsmitglied Hundertmark, CDU
Ortsbeiratsmitglied Lang, CDU
Ortsbeiratsmitglied Glaum, SPD
Ortsbeiratsmitglied Ihne-Köneke, SPD
Ortsbeiratsmitglied Neul, SPD

vom Büro der Stadtverordnetenversammlung:

, als Schriftführer

ferner waren anwesend:

AV   Block   eröffnete die Sitzung, begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass gegen
die Form und Frist der Einladung keine Einwendungen erhoben wurden und dass der
Ausschuss beschlussfähig ist.
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T a g e s o r d n u n g:
__________________
Öffentlicher Teil :
TOP 1
Genehmigung der Niederschrift der 47. Sitzung

TOP 2
Wahl der Ortsvorsteherin/des Ortsvorstehers

TOP 3
Wahl von Stellvertretern

TOP 4
Wahl von Schriftführern

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
TOP 1
Genehmigung der Niederschrift der 47. Sitzung

TOP 1 wurde von der Tagesordnung abgesetzt.

TOP 2
Wahl der Ortsvorsteherin/des Ortsvorstehers

Oswald Kunz übernimmt den Vorsitz und bittet um Vorschläge zur Wahl der
Ortsvorsteherin/des Ortsvorstehers. 
Achim Neul schlägt vor, Herrn Peter Pausch, SPD, zum neuen Ortsvorsteher zu wählen.
Weiter Vorschläge werden nicht vorgebracht.
Die anschließende schriftliche und geheime Wahl kommt zu folgendem Ergebnis: Herr
Peter Pausch wird mit sieben Stimmen, bei zwei Nein-Stimmen, zum neuen Vorsitzenden
des Ortsbeirates Nauborn gewählt. Auf Befragen von Oswald Kunz nimmt er die Wahl an.
Anschließend übergibt Oswald Kunz den Vorsitz an den neu gewählten Ortsvorsteher.
Herr Stadtrat Scholz übermittelt die Glückwünsche des Magistrats.
OV Pausch dankt allen für das entgegengebrachte Vertrauen. Ganz besonders dankt er
Friedhelm Block, der 22 Jahre lang, mit nur kurzer Unterbrechung, als Ortsvorsteher für
Nauborn tätig war und den Stadtteil mit geprägt habe.
Weiter bringt OV Pausch seine Hoffnung auf einen fairen Umgang miteinander, sowie auf
sachliche Diskussionen zum Ausdruck.
Peter Pausch dankt auch den ausgeschiedenen Ortsbeiratsmitgliedern Karola Hofmann-
Lotz, Ruth Viehmann und Willi Müller und wird dies noch persönlich ausdrücken.

TOP 3
Wahl von Stellvertretern

OV Pausch bittet um Vorschläge zur Wahl eines Stellvertreters des Vorsitzenden des
Ortsbeirates. Stefan Beckmann schlägt Herrn Oswald Kunz, FW, vor. Weitere Vorschläge
werden nicht vorgebracht. Auf Nachfrage von OV Pausch wird einer Abstimmung durch
Handaufheben nicht widersprochen.
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Durch einstimmige Abstimmung wählt der Ortsbeirat Herrn Oswald Kunz zum
Stellvertreter des Vorsitzenden des Ortsbeirates Nauborn. Auf Befragen nimmt Oswald
Kunz die Wahl an und bedankt sich für das entgegengebrachte Vertrauen.

TOP 4
Wahl von Schriftführern

OV Pausch weist darauf hin, dass Frau Anette Pfeifer in der letzten Sitzung erklärt habe,
die Tätigkeit als Schriftführerin des Ortsbeirates Nauborn nicht weiter ausführen zu wollen.
Oswald Kunz schlägt daraufhin Frau Renate Pfeiffer-Scherf für die Wahl der
Schriftführerin des Ortsbeirates Nauborn vor.
Durch einstimmigen Beschluss wird Frau Renate Pfeiffer-Scherf zur Schriftführerin des
Ortsbeirates Nauborn gewählt.

Uwe Lang schlägt Frau Ailien Richter für die Wahl der stellvertretenden Schriftführerin vor.
Durch einstimmigen Beschluss wird Frau Ailien Richter zur stellvertretenden
Schriftführerin des Ortsbeirates Nauborn gewählt.

Peter Pausch Anette Pfeifer
Ortsvorsteher Schriftführerin
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